



2023年服贸会达成成果1100余项

线下参展企业国际化率超20%

新华社北京9月6日电(记者吉宁)9月6日,以“开放引领发展 合作共赢未来”为主题的2023年中国国际服务贸易交易会闭幕。本届服贸会共达成成果1100余项,线下参展企业国际化率超过20%。

北京市商务局局长丁勇在2023年中国国际服务贸易交易会闭幕新闻发布会上介绍,本届服贸会在成交项目、投资、战略协议、权威发布、首发创新和联盟平台等7方面共达成1100余项成果,促成了日本荏原集团在京新设总部、北京建工在“一带一路”国家建设项目等成果。本届服贸会线下参展

企业国际化率超过20%,包括500余家世界500强、行业龙头企业,覆盖28个服务贸易前30强国家和地区。

为期5天的服贸会,举办了15.5万平方米的展览展示、200多场论坛洽谈等,线下参展企业2400余家,线上参展企业6700余家。境内外参展企业的新技术、新应用得以精彩展示:品牌众多的新能源汽车吸引关注目光;深睡小屋、健康监测一体机等新型医疗服务设备令人新奇;智能化设备让观众虚拟参与足球比赛……

“本届服贸会进一步宣示了中

国推进高水平对外开放、增进开放合作的不变立场和坚定决心,进一步展示了中国服务贸易创新发展和服务贸易扩大开放的精彩亮点和突出成就。”商务部服务贸易和商贸服务业司副司长张国胜说。

连续多年参加服贸会的京东集团带着零售、物流等近十个业务板块的产品亮相。“服贸会是全球服务贸易的重要展示窗口,为众多行业和企业带来重大机遇。京东集团通过服贸会与各界密切交流合作,希望持续增强产品竞争力,为全球客户提供高品质服务。”京东集团副总裁高礼强说。

作为本届服贸会的主宾国,英国集中展示创意、体育、教育、科技等领域的品牌产品。“英中两国在服务贸易方面拥有很好的互补性,服贸会深化推进了两国的合作,我们期待在技术服务领域共享中国式现代化成果。”英国驻华贸易使节杜涛说。

张国胜表示:“下一步,我们将推动出台全国版和自贸试验区版跨境服务贸易负面清单,办好2023年金砖国家服务贸易论坛,升级建设国家服务贸易创新发展示范区,主动扩大优质服务进口,鼓励扩大知识密集型服务出口等。”

服贸会上的文旅体验

9月6日,观众在服贸会文旅服务专题展中国外文出版发行事业局展台参观。

9月2日至6日,2023年中国国际服务贸易交易会在北京举行。本届文旅服务专题以“科技赋能新文旅,创意引领新消费”为展览主题,集中展示文化科技融合项目,为观众打造沉浸式观展体验。

新华社记者 刘梦琪 摄



中医药已传播到世界196个国家和地区

新华社北京9月6日电(记者魏梦佳 林苗苗)近年来,我国加大中医药服务出口力度,贡献具有中国特色的健康方案,取得丰硕成果。其间举行的2023年服贸会上,国家中医药管理局相关负责人表示,中医药已传播到世界196个国家和地区。“十三五”期间,我国中医药类产品进出口贸易总额累计达到280多亿美元。

在本届服贸会的中医药主题活动中,国家中医药管理局国际合作司司长吴振斗介绍,我国已向40个外国政府及地区主管机构

签署了专门的中医药合作协议,打造了一批高质量中医药海外中心和国际合作基地,已有31家机构入选国家中医药服务出口基地。

据悉,中医药已经传播到世界196个国家和地区,全球治疗人数已达世界总人口的三分之一以上。据世界卫生组织统计,有113个世卫组织会员国认可使用针灸。

“北京市作为国家首批中医药服务贸易先行先试重点区域,中医药服务业扩大开放新业态初

具规模。”北京市卫生健康委员会一级巡视员李彦梅在服贸会上介绍,北京先后推出了5批59家北京中医药文化示范基地、13条中医药养生旅游线路、2批共计40个国际医疗旅游服务包。

作为2019年首批入选国家中医药服务出口基地的单位,中国中医科学院广安门医院在国际医疗服务方面一直走在前列。近年来,广安门医院推出了面向全球的中医英文热线,并成为北京市政府12345服务热线的一部分,24小时向外籍人士提供中医

就医咨询双语服务。目前,已有41个国家和地区的800余名境外及外籍患者接受过广安门医院的中医治疗。

今年服贸会的中医药主题展区及相关会议迎来了23个国家和地区的嘉宾代表,数量超过往届。北京市中医局局长屠志涛说,此次国内共有19个省市区约150家机构参展参会,包括3家百年老字号、24家服务于“一带一路”国家的机构、8家国家中医药服务出口基地,行业龙头占线下参展机构的30%。

认证认可检验检测等合格评定 助力服务贸易便利化

新华社北京9月6日电(记者赵文君)认证认可检验检测是支撑多边贸易体系的技术性贸易措施。据统计,全球80%的贸易活动与技术性贸易措施有关,其中三分之二涉及认证认可检验检测等合格评定活动。

这是记者从2023合格评定服务贸易便利化论坛上获悉的。作为2023年中国国际服务贸易交易会系列高峰论坛之一,2023合格评定服务贸易便利化论坛6日在北京国家会议中心举行。与会嘉宾认为,认证认可检验检测是贸易的桥梁,是贯通连接产业链各环节

的纽带。质量认证是我国企业深度参与全球产业分工和合作的重要技术支撑,有助于促进全球产业链安全畅通和优化升级。

市场监管总局副局长蒲淳在论坛上表示,认证认可检验检测作为高技术服务业、生产性服务业、科技服务业,与产业链深度融合,在产业链的稳定与高质量发展中扮演着不可或缺的角色。要围绕提升产业链现代化水平,强化检验检测认证认可创新能力;围绕引导产业链上下游协同,强化认证认可检验检测全过程服务能力;围绕促进产业链开放包容,强化认证认可

检验检测便利贸易能力。此次论坛发布了《中国质量认证国际合作报告》,质量认证“小而美”国际互认合作项目优秀案例等成果。

《中国质量认证国际合作报告》显示,我国打造与全球产业链供应链紧密衔接的质量认证服务链,覆盖了食品农产品、电子电器、机动车、新能源等各个领域,国际互认范围覆盖占全球经济总量95%以上的区域,显著提高了贸易便利化程度。以电子电器产品为例,中国已全部加入国际电工委员会(IEC)的四个合格评定互认

体系,累计颁发IEC国际认证证书及检测报告5.5万张,惠及2万余家企业。此外,中国认证机构还通过获得境外认可、授权、签约海外实验室、设立分支机构、机构间合作等形式提高服务的宽度和广度,努力实现国际认证的“本土化”服务。

市场监管总局认证认可技术研究中心主任李莉介绍了质量认证“小而美”国际互认合作项目优秀案例,这些案例通过开展互认合作,打通贸易堵点,在助力外贸保稳提质方面发挥了积极作用。(完)

“一带一路”仲裁机构法律查明合作机制启动

新华社北京9月6日电(记者潘洁)2023中国仲裁高峰论坛暨第三届“一带一路”仲裁机构高端论坛6日在京举办。此次论坛启动了“一带一路”仲裁机构法律查明合作机制,为“一带一路”建设营造更加稳定公平透明可预期的法治化营商环境注入动力。

中国国际经济贸易仲裁委员会副主任兼秘书长王承杰介绍,贸仲委联合国内外主要仲裁机构共同达成的“一带一路”仲裁机构法律查明合作机制备忘录,旨在为各

成员方在国际商事案件中查明其他成员方所在国家或地区法律提供便利,增强域外法查明的准确性和权威性,促进“一带一路”沿线国家和地区在争议解决领域的合作与交流。

此外,合作机制备忘录还对如何提出查明请求以及如何作出答复等内容进行了具有可操作性的细化规定,以推动形成可复制、可推广的域外法查明合作经验。

“截至目前,‘一带一路’仲裁机构法律查明合作机制备忘录

录共有39家合作方,包括来自亚洲、欧洲、北美洲、南美洲、非洲等近20个国家和地区的24家国际仲裁机构和有关争议解决组织。”王承杰说,备忘录将继续敞开大门,欢迎更多国内外仲裁机构加入。

“一带一路”沿线各国法律文化和法治发展水平差异较大,仲裁作为国际通行的经贸投资争议解决途径,在处理国际商事纠纷、维护国际经贸稳定、护航“一带一路”高质量发展、参与全球治理方面发挥着重

要作用。2021年,贸仲委联合国内外仲裁机构发布了“一带一路”仲裁机构北京联合宣言合作机制,目前成员方已达55家,“一带一路”仲裁法治朋友圈不断扩大。

“我们期待与各方一道,不断加强在仲裁、调解等多元化纠纷解决领域的交流合作,形成符合‘一带一路’实际需要的多元化纠纷解决规则体系和机制,有效预防和妥善解决‘一带一路’贸易和投资争端,不断完善市场化、法治化、国际化的营商环境。”王承杰说。

民政部印发指导意见 加强政府救助和慈善帮扶有效衔接

新华社北京9月6日电(记者高蕾)民政部近日印发指导意见,对加强政府救助和慈善帮扶有效衔接工作作出部署。意见要求,对暂不符合政府救助条件或政府救助后生活仍有困难的群众,各地民政部门可积极寻找公益慈善资源,争取慈善帮扶。对于民政部门转介对象,慈善组织可简化程序,及时予以帮扶。

意见要求,加强政府救助和慈善帮扶信息互通共享。建立健全民政部门与慈善组织信息互通、资源共享机制。依托低收入人口动态监测信息平台等业务信息系统,汇集困难群众救助帮扶需求等相关信息。鼓励各地结合实际建立信息对接服务平台,实现信息共享。充分发挥民政服务站(原社工站)等作用,为公益慈善力量参与社会救助提供有力支撑。

意见提出,动员引导慈善组织依据章程、业务范围和自身专长优势,针对困难群众实际需求设立慈善项目,聚焦低收入家庭中生活不能自理的老年人、未成年人、残疾人和重病患者等特殊困难人员,在加强物质帮扶同时,有针对性地开展服务类救助帮扶。大力发展互联网慈善,不断拓宽资金筹集渠道。

意见强调,鼓励有条件的地区通过多种方式支持社会救助领域慈善组织的启动成立和初期运行,按规定落实税收优惠、费用减免和政府购买服务相关政策措施。通过中华慈善奖评选表彰、社会救助先进集体和先进个人评选等方式,对贡献突出的慈善组织和慈善项目给予激励褒扬,并在等级评估等方面给予适当倾斜支持。

中国疾控中心发布新版流感疫苗接种指南

新华社北京9月6日电(记者顾天成)增加新研究证据、更新流感防控有关政策和措施,更新2023至2024年度国内上市使用的流感疫苗种类与接种建议……记者6日从中国疾控中心获悉,中国疾病预防控制中心日前已发布《中国流感疫苗预防接种技术指南(2023-2024)》,为更好地指导我国流感预防控制和疫苗接种使用工作作出指引。

中国疾控中心传染病管理处有关专家表示,流行性感冒是流感病毒引起的人类健康危害严重的急性呼吸道传染病,人群对流感病毒普遍易感。孕妇、婴幼儿、老年人和慢性病患者等高危人群感染流感后危害更为严重,在学校、托幼机构和养老院等人群聚集的场所易发生流感暴发疫情。

指南还提出,建议各地在疫苗供应到位后尽早开展接种工作,尽量在当地流感流行季前完成接种。对可接种不同类型或不同厂家疫苗产品的人群,可由接种者或其监护人自愿选择接种任何一种流感疫苗,无优先推荐。

的人都应接种流感疫苗。优先推荐包括医务人员、60岁及以上的老年人、罹患一种或多种慢性病人、6至59月龄儿童及其家庭成员和看护人员等重点和高危人群及时接种。

根据指南,在接种剂次方面,对于流感病毒灭活疫苗,建议6月龄至8岁儿童,如既往未接种过流感疫苗,首次接种时,应接种2剂次,间隔≥4周;2022至2023年度或以前接种过1剂次或以上流感疫苗,则接种1剂次;9岁及以上儿童和成人无论是否既往接种过流感疫苗,仅接种1剂次。

指南还提出,建议各地在疫苗供应到位后尽早开展接种工作,尽量在当地流感流行季前完成接种。对可接种不同类型或不同厂家疫苗产品的人群,可由接种者或其监护人自愿选择接种任何一种流感疫苗,无优先推荐。

200万辆整车下线 特斯拉上海超级工厂“再提速”

新华社上海9月6日电(记者周蕊 周文其)特斯拉上海超级工厂第200万辆整车6日从生产线上缓缓驶出。从第100万辆到第200万辆,这座标志性外资汽车工厂仅用时不到13个月,跑出新的“特斯拉速度”。

2019年1月,特斯拉上海超级工厂开工,当年12月第一辆整车下线,创造“当年开工、当年竣工、当年投产、当年上市”的“特斯拉速度”。两年多后,2022年8月,第100万辆整车下线。

“特斯拉速度”一次次刷新,离不开中国、上海和自贸区临港新片区优质的营商环境。”特斯拉上海超级工厂生产制造高级总监宋钢说,长三角完备的新能源汽车产业集群、上海对全球高端人才的吸引力、通江达海的地理位置等帮助特斯拉快速成长。

200万辆整车下线还折射出“中国制造”的实力。上海超级工厂目前产业链本土化率已超过95%,99.9%的员工都是中国人。上海自贸区临港新片区管委会高科处处长陆瑜说,作为中国第一家外商独资整车制造企业,

特斯拉快速推动供应链本地化,带动智能新能源汽车产业成为临港新片区的首个千亿级产业集群。

宋钢说,特斯拉上海超级工厂在长三角形成了汇聚电池、汽车芯片、精密加工等新能源汽车零部件的全生态链,“不少汽车零部件供应商不仅深度嵌入特斯拉的全球产业链,还获得其他国际汽车企业的认可。”

今年前8个月,特斯拉上海超级工厂累计交付量超过60万辆,超过2021年全年交付量。如今,这里已成为特斯拉全球出口中心,生产的汽车热销亚太、欧洲乃至北美。

特斯拉的表现是众多外资企业在华蓬勃发展的缩影。中国贸促会最新报告显示,超八成受访外资企业预期今年在华投资利润率将持平或有所增加。

陆瑜说,管委会针对每个重点项目,都会围绕项目签约、土地供应、落地开工等全流程制定专项的服务方案,各部门形成全生命周期的服务推进体系,促成“特斯拉速度”向更多项目的常态化复制。

公告

滨州世纪天源能源科技有限公司2023年第一次股东会于2023年8月25日在滨州世纪天源能源科技有限公司会议室(山东省滨州市沾化区富国街道173号1号楼08层)召开。会议应出席股东3名,实际出席股东3名。会议的召集和召开符合《中华人民共和国公司法》和《滨州世纪天源能源科技有限公司章程》的规定,会议审议通过以下议案,形成的股东会决议合法有效:一、《关于推荐李洋洋为公司董事的议案》;二、《关于推荐葛强为公司董事的议案》;三、《关于推荐孟强为公司董事的议案》;四、《关于推荐曹磊为公司监事的议案》;五、《关于选举滨州世纪天源能源科技有限公司第三届董事会董事的议案》。由于股东会决议被部分股东非法扣留,暂不向公司登记机关办理变更登记。特此公告
滨州世纪天源能源科技有限公司
2023年9月6日

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同步)

邹平华悦物流有限公司鲁MEP796(黄牌)车辆道路运输证丢失,证号:371626807490,声明作废。
焦桥镇道口中心卫生院开户许可证正本丢失,核准号:J4667002194101,编号:4510-05081327,声明作废。
邹平鸿国物流有限公司公章丢失,公章编号:3723303017261,声明作废,且寻回后不再使用。
滨城区韵和苑幼儿园食品经营许可证副本丢失,编号:JY33716020088026,声明作废。